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投资学中的股票权重应该如何计算_股市权重是如何计算
的-股识吧

一、如何确定权重

原发布者:chdmhl一、指标权重的确定1.综述目前关于属性权重的确定方法很多，根
据计算权重时原始数据的来源不同，可以将这些方法分为三类：主观赋权法、客观
赋权法、组合赋权法。
主观赋权法是根据决策者（专家）主观上对各属性的重视程度来确定属性权重的方
法，其原始数据由专家根据经验主观判断而得到。
常用的主观赋权法有专家调查法（Delphi法）、层次分析法（AHP）[106-108]、二
项系数法、环比评分法、最小平方法等。
本文选用的是利用人的经验知识的有序二元比较量化法。
主观赋权法是人们研究较早、较为成熟的方法，主观赋权法的优点是专家可以根据
实际的决策问题和专家自身的知识经验合理地确定各属性权重的排序，不至于出现
属性权重与属性实际重要程度相悖的情况。
但决策或评价结果具有较强的主观随意性，客观性较差，同时增加了对决策分析者
的负担，应用中有很大局限性。
鉴于主观赋权法的各种不足之处，人们又提出了客观赋权法，其原始数据由各属性
在决策方案中的实际数据形成，其基本思想是：属性权重应当是各属性在属性集中
的变异程度和对其它属性的影响程度的度量，赋权的原始信息应当直接来源于客观
环境，处理信息的过程应当是深入探讨各属性间的相互联系及影响，再根据各属性
的联系程度或各属性所提供的信息量大小来决定属性权重。
如果某属性对所有决策方案而言均无差异（即各决策方案的该属性值相同），则该
属性对方案的鉴别及排序不起作用，其权重应为0；
若某属性对所有决策方案的属性值有较大

二、有关权重的计算方法

原发布者:zhou3801最简单的权重计算方法权重：反映指标在指标体系中重要性程
度的数量。
研究问题：择偶指标体系权重集计算1.外貌（身高、体重、长相魅力）2.性格（情
绪稳定性、性格匹配性、性格魅力）3.成就（才华、财富）4.潜力（升值空间）一
、定量统计法假定随机抽取50名男大学生，50名女大学生，填写一份调查问卷，结
果如表1所示：表1100名大学生对择偶指标体系重要性的评价结果第一步：以67%（
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2/3）为界限，若选择“重要”、“非常重要”、“极为重要”的比例合计小于67%
，则删除该指标。
由表1知，4个指标累计比例均大于67%，均应保留。
第二步：把不重要赋值1，有点重要赋值2，重要赋值3，非常重要赋值4，极为重要
赋值5，若仅选择重要及以上数据进入统计，则这三种选项的权重分别为：3/（3+4
+5）=0.25；
4/（3+4+5）=0.33；
5/（3+4+5）=0.42。
第三步：计算每个指标的权重。
指标1的权重=（40*0.25+30*0.33+20*0.42）/{（40*0.25+30*0.33+20*0.42）+（30*0.25
+40*0.33+10*0.42）+（40*0.25+30*0.33+10*0.42）+（30*0.25+40*0.33+20*0.42）}=28.
3/（28.3+24.9+24.1+29.1）=28.3/106.4=0.266指标2权重=24.9/106.4=0.234指标3权重=2
4.1/106.4=0.226指标4权重=29.1/106.4=0.274二、专家评定法假设请三位专家对4个指
标进行评价，结果如表2所示。
表2专家评定结果表第一步，请每位专家就4个指标的重要性打分，4个指标评分的
总和为100。
第二步，计算每一指标的均值，见最后一列。
第三步，计算4个指标的权

三、怎样计算最佳投资组合中个股票的权重

E(R) = Rf + beta * [E(R)-Rf] // 预期收益等于无风险收益加上风险溢价= 5% + beta *
6% 其中，beta(portfolio) = w_a * beta_a + w_b * beta_b // 投资组合的beta等于每种资
产的beta按照其市值权重累加之和lz的题目里没有给出两种股票的价值权重w_a,
w_b。
如果我们假定投资组合中两种股票的市值相等，w_a=w_b=0.5, 则E(R) = 5% + (0.5 *
2 + 0.5 * 1.2) * 6% = 14.6%

四、股票价值计算公式详细计算方法

内在价值V=股利/（R-G）其中股利是当前股息；
R为资本成本=8%，当然还有些书籍显示，R为合理的贴现率；
G是股利增长率。
本年价值为： 2.5/(10%-5%) 下一年为 2.5*（1+10%）/(10%-5%)=55。
大部分的收益都以股利形式支付给股东，股东无从股价上获得很大收益的情况下使
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用。
根据本人理解应该属于高配息率的大笨象公司，而不是成长型公司。
因为成长型公司要求公司不断成长，所以多数不配发股息或者极度少的股息，而是
把钱再投入公司进行再投资，而不是以股息发送。
拓展资料成长股股票价值评估不是用股利来计算的，而是用EPS和EPS的增长率计
算的。
这是本人分析经验而已。
只有配息率高的才会用上面那条公式计算。
如果根据分析公司内在价值做投资时，记得内在价值不是绝对如此，而是含糊数字
，需要有足够的安全边际才能买入，不然按照内在价值的价格买入，亏损或者浮亏
可能性超级大。
参考资料股票估值-搜狗百科

五、股票价值计算公式详细计算方法

原发布者:zhou3801最简单的权重计算方法权重：反映指标在指标体系中重要性程
度的数量。
研究问题：择偶指标体系权重集计算1.外貌（身高、体重、长相魅力）2.性格（情
绪稳定性、性格匹配性、性格魅力）3.成就（才华、财富）4.潜力（升值空间）一
、定量统计法假定随机抽取50名男大学生，50名女大学生，填写一份调查问卷，结
果如表1所示：表1100名大学生对择偶指标体系重要性的评价结果第一步：以67%（
2/3）为界限，若选择“重要”、“非常重要”、“极为重要”的比例合计小于67%
，则删除该指标。
由表1知，4个指标累计比例均大于67%，均应保留。
第二步：把不重要赋值1，有点重要赋值2，重要赋值3，非常重要赋值4，极为重要
赋值5，若仅选择重要及以上数据进入统计，则这三种选项的权重分别为：3/（3+4
+5）=0.25；
4/（3+4+5）=0.33；
5/（3+4+5）=0.42。
第三步：计算每个指标的权重。
指标1的权重=（40*0.25+30*0.33+20*0.42）/{（40*0.25+30*0.33+20*0.42）+（30*0.25
+40*0.33+10*0.42）+（40*0.25+30*0.33+10*0.42）+（30*0.25+40*0.33+20*0.42）}=28.
3/（28.3+24.9+24.1+29.1）=28.3/106.4=0.266指标2权重=24.9/106.4=0.234指标3权重=2
4.1/106.4=0.226指标4权重=29.1/106.4=0.274二、专家评定法假设请三位专家对4个指
标进行评价，结果如表2所示。
表2专家评定结果表第一步，请每位专家就4个指标的重要性打分，4个指标评分的
总和为100。
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第二步，计算每一指标的均值，见最后一列。
第三步，计算4个指标的权

六、权重是怎么计算？？？

权重不是怎么计算，你要问得更具体点，权重是人来定的，表示某些类型相同的东
西各自的重要程度，你说的例子，并没有说清楚到底要计算什么权重，你只是给了
各个路口的发案率，但具体要定什么东西的权重没有说清楚，下面这个例子是告诉
你什么是权重。
某学生期末总评满分为100分，其中分语文，数学，英语
三个项目，权重分别为，语文35%，数学35%，英语30%。
小明语文靠了90分，数学考了95分，英语考了100分，那么根据各科目的权重比，
他的总评分= 90*35%+95*35%+100*30 = 31.5 + 33.25 + 30 = 94.75

七、股市权重是如何计算的

股市权重是按照上市公司在股市中的加权乘数算出来的。
比如某个股票市场指数的市值是10000亿，A公司的总股本20亿股，股价10元/股，
那麼A公司占股市权重为2%。
目前上海股票市场中权重最高的前三位分别是：中国石油11.68%，工商银行6.99%
，建设银行5.42%。

八、什么事权重股

权重只在计算股指时有意义，股指是用加权法计算的，谁的股价乘总股本最大谁占
的权重就最大 ，权重是一个相对的概念，是针对某一指标而言。
某一指标的权重是指该指标在整体评价中的相对重要程度。
中国石油，中国银行、工商银行总市值位列前三位，其涨跌对指数影响较大，小市
值公司一个涨停也许对指数只带来0.01点的影响，工商银行涨停，指数上涨60点。
这就是权重股。
主要有中国石油（10%）,工商银行6.21% 农业银行4.59%等
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九、怎样计算权重

权重计算即将各数值乘以相应的权数，然后加总求和得到总体值，再除以总的单位
数。
权重的值就是加权平均值，值的大小不仅取决于总体中各单位的数值（变量值）的
大小，而且取决于各数值出现的次数（频数），由于各数值出现的次数对其在平均
数中的影响起着权衡轻重的作用，因此叫做权数。
如：学生期末总评是对学生平时成绩，期中考成绩，期末考成绩的综合评价，但是
这三个成绩所占期末总评成绩的比重不一样。
若平时成绩占30%，期中考成绩占30%，期末考成绩占40%，那么期末总评=平时成
绩*0.3+期中考成绩*0.3+期末考成绩*0.4。
扩展资料权重是一个相对的概念，是针对某一指标而言。
某一指标的权重是指该指标在整体评价中的相对重要程度。
权重表示在评价过程中，是被评价对象的不同侧面的重要程度的定量分配，对各评
价因子在总体评价中的作用进行区别对待。
事实上，没有重点的评价就不算是客观的评价。
加权平均数中的“权”的表现形式有多种，且由于。
权”的变化，其结果就会大相径庭，他的这一特殊性，越来越受到人们的重视，应
用也越来越广泛。
在日常生活中，我们经常遇到计算如权平均数的事例。
如：大学生就业应聘时会根据他的专业知识、工作经验、仪表形象按一定权重来计
算他的成绩，这就用到加权平均数。
加权平均数反映了一组数据中的各个数据重要程度对整体集中趋势的影响。
加权平均数中的。
权”有着明确的意义——它表示某个数据在一组数据中的重要程度，因此必须结合
具体事例研究加权平均效。
了解加权平均数的大小不仅与一组数据中的每个数据有关，而且还受到每个数据权
重大小的影响。
权重越大。
对平均效大小的影响就越大。
反之就越小。
参考资料来源：百度百科-权重 （汉语词语）
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